

ગામે વહેલી સવારે 7:30 વગ્યાના અરસામાં તેમની ઈકો ગાર્ડીને જ્ય અંબે ટ્રાવેલ્સની લક્ઝરી બસના ચાલકને ગફલત ભરી રીતે હંકારી લાવી ઈકો ગાર્ડીને અડકેટમાં લેતા ગમખવાર અકસ્માત સર્જાયો હતો. ઈકોમાં સવાર અલ્પેશભાઈ, ચાલક નિહુંજભાઈ તેમજ પ્રજાબહેનને ગંભીર ઈજાઓ પહોંચી હતી. સ્થાનિક લોકો અને પોલીસ ભેગામળીને તેમને કામરેજમાં દીનંધનું હોસ્પિટલમાં સારવાર

**Bank of Baroda**  
 જંગમ મિલકતોના વેચાણ માટે નોટીસ  
 પરિશિષ્ટ-૪-એ (જુઓ નિયમ ૬(૨)ની જોગવાઈઓ)

સિલ્કોરીટી ઇન્વેસ્ટમેન્ટ (એનફોર્સિબલ) નિયમો, ૨૦૦૨ના નિયમ ૬(૨) ની જોગવાઈઓ સાથે વંચાતા સિલ્કોરીટી ઇન્વેસ્ટમેન્ટ અને સિક્યોરીટી ઇન્વેસ્ટમેન્ટ એક્ટ ૨૦૦૨ હેઠળ જંગમ મિલકતોના વેચાણ માટે ઈ-ઢરાજી વેચાણ નોટિસ આથી ખાસ કરીને દેવાદાર(રો) તથા ખમીનદાર(રો) તથા બાહેર જનતાને નોટીસ આપવામાં આવે છે કે નીચે જણાવેલ જંગમ મિલકતો સિક્કોરીટી લેણદારને ગીરો/ચાર્જ કરાયેલ છે, જેનો કબજો બેંક ઓફ બરોડા, સિક્કોરીટી લેણદારના અધિકૃત અધિકારીએ લઈ લીધો છે, જેનું નીચે દર્શાવેલ એકાઉન્ટ/ટોની વસુલાત માટે "જ્યાં છે", "જે છે" અને "જેમ છે" "આશ્રય વિના"ના હોરણે વેચાણ કરવામાં આવશે. દેવાદાર(રો)/ખમીનદાર(રો)/સિક્કોરીટી મિલકત(તો)/બાકી રકમ/ટીગર્વ કિંમત / ઈ-ઢરાજીની તારીખ અને સમય, ઇએમડી અને બીડ વૃદ્ધિની રકમ નીચે મુજબ છે.

ક્ર. નં.	દેવાદાર(રો)/ખમીનદાર(રો)ના નામ અને સરનામ	અણમાં હોય, જો કોઈ હોય તો તેવા બોખ સંદિત મિલકતોની વિગત	કુલ બાકી રકમ	ટીગર્વ કિંમત, ઇએમડી અને બીડ વૃદ્ધિની રકમ
1.	<b>મે. એમ. એલ. ઇન્વેસ્ટમેન્ટ, ગાલા નં. ૧, આર.એસ.નં. ૩૩૬/૨, કાચીગામ ક્રિકેટ ગ્રાઉન્ડની પાછળ, નાની દમણ-૩૮૬૨૧૦</b>	<b>પ્રોપરાયટર શ્રી ગોપાલ ઇનોવેશનલ ઈન્વેસ્ટમેન્ટ પ્રા. લિ. અને ૧૦, ગ્રાઉન્ડ ફ્લોર, કલાસિક ઇન્વેસ્ટમેન્ટ સહિત ગોલા નં. ૬ અને ૧૦, ગ્રાઉન્ડ ફ્લોર, કલાસિક ઇન્વેસ્ટમેન્ટ એસ્ટેટ, સર્વે નં. ૬૬૯/૬એ, જેક્સન વેર હાઉસિંગની પાછળ, કાચીગામ, ડાભેલ, દમણ ખાતે સ્થિત (મે. એમ. એલ. ઇન્વેસ્ટમેન્ટ પ્રા. લિ.ના) પ્લાન્ટ અને મશીનરી. ૧. મોનો લેસર ઓબ્જેક્ટિવ ઇન્વેસ્ટમેન્ટ પ્લાન્ટ - ૧ હેક્ટ. ૨. મોનો લેસર ઓબ્જેક્ટિવ ઇન્વેસ્ટમેન્ટ પ્લાન્ટ - ૨ હેક્ટ. ૩. કાર્ટોન સિલિંગ એમ એસિડ મશીન - ૩ હેક્ટ.</b>	<b>રૂ. 96,53,697.68/- + 23.01.2021 થી માન્ય લાગુ નર્દી કરાયેલ વ્યાજ બાદ વસુલાત જો હોય તો</b>	<b>ટીગર્વ કિંમત : રૂ. 2.93 લાખ ઈએમડી : રૂ. 0.30 લાખ બીડ વૃદ્ધિ : રૂ. 5,000/-</b>

● કબજાનો પ્રકાર : ભૌતિક  
 ● ઈ-ઢરાજીની તારીખ અને સમય : ૧૭.૦૨.૨૦૨૨ બપોરે ૨:૦૦ થી સાંજે ૦૬:૦૦ કલાક સુધી  
 ● બીડર્સ માટે મિલકતની મુલાકાતની તારીખ અને સમય : ૧૫.૦૨.૨૦૨૨ સવારે ૧૨:૦૦ થી બપોરે ૦૨:૦૦ કલાક સુધી

દેવાદાર/ખમીનદાર/ગીરો/ચાર્જને ૩૦ દિવસની કાનૂની નોટીસ વેચાણ નોટીસ વેચાણની વિગતવાર શરતો અને નિયમો માટે બેંક ઓફ બરોડા, સિક્કોરીટી કેડીટર્સની વેબસાઈટ એટલે કે <https://www.bankofbaroda.in/e-auction.htm> અને / અથવા <https://bob.auctiontiger.net>. પર આપેલ લિંક જોવા વિનંતી છે. ઢરાજી-કમ-વેચાણ ઈ-ઓક્શન મોડમાં <https://bob.auctiontiger.net>. ના અધિકૃત પોર્ટલ માસ્કેટ કરવામાં આવશે.

તારીખ : ૧૫.૦૧.૨૦૨૨ | સ્થળ : ROSARB, વલસાડ  
 બોલ : વિગતની સિલ્કોરીટી નોટીસનો સંપર્કે જી અનુભવ માન્ય ગણાશે. અધિકૃત અધિકારી, બેંક ઓફ બરોડા

કરવાની અખાધિત સત્તા ધરાવે છે. પ્રોફોર્મા અને અન્ય વિગતો અમારી વેબસાઈટ [www.idbibank.in](http://www.idbibank.in) ના નોટિસ-ટેબલ વિભાગમાંથી ડાઉનલોડ કરી શકાશે અથવા કોઈપણ બ્રાન્ચમાંથી મેળવી શકાશે.  
 તા. ૧૮.૦૧.૨૦૨૨  
 સહી / ઓનલાઇન હેડ અને ટિલ્ડ ચીફ જનરલ મેનેજર અખાવાહ ઝોન

**વેચાણ અંગેની જાહેર નોટીસ**

આથી જાહેર જનતાને જણાવવાનું કે, નીચે શીડયુલમાં જણાવેલ મિલકત સુલોચનાબેન ધનસુખભાઈ મગનલાલની પૂત્રી રહેવાસી : 209, રીલેટીવ કો ઓ હા સો લી, હનુમાન મંદિર પાસે, વાપી, તા. વાપી, જિ. વલસાડ ની સ્વતંત્ર માલીકીની માલીકીની કબજા ભોગવતા વલીવત્રી ભાલી આવેલ છે. અને આ મિલકતના હપર તેમના સિખાઈ કોઈ-યે પછા કોઈ પછા પ્રકારના હક્ક કે અધિકાર નથી અને તેઓએ સદરહુ મિલકતનું ટાઈટલ તદન ચોખ્ખુ અને માર્કેટબલ હોવાનું જણાવી સદરહુ મિલકત હમારા અસીલને વેચાણ કરવાનું નક્કી કરેલ છે. જેથી સદરહુ મિલકત જોકે કોઈ પછા વ્યકિત / કંપની / સંસ્થા / બેંક / સરકાર વિગેરે ને કોઈ પછા જાત નો હક્ક હિસ્સો કે દાવો, તકરાર જેવા કે વેચાણ, ગીરો, બક્ષિસ, મોર્ગેજ, લીયન ઈઝમેન્ટ, કે ભરણ પોપણ કે અન્ય કોઈ પછા પ્રકાર ના હક્ક, હિત, સંબંધ કે નિરબત હોય તો આ જાહેર નોટિસ પ્રસિધ્ધ થયેથી દિન-07 મા પોતાનો લેખિત વાંધો પુરાવા સહિત રજૂ. પો. એ. ડી થી નીચે દર્શાવેલા સરનામે હમોને મોકલી આપવો, અને તેમ કરવામા કસુર થશે તો સદરહુ મિલકત સંબંધે કોઈને કોઈ પછા પ્રકારના હક્ક, હિત, સંબંધ, કે નિરબત નથી અને જો હોય તો સર-ર યાને કે જતા કરેલા છે અને સદરહુ મિલકતનું ટાઈટલ તદન ચોખ્ખુ અને માર્કેટબલ છે એમ સમજી હમારા અસીલ સદરહુ મિલકતના માલીક સાથે વેચાણનો વ્યવહાર પૂર્ણ કરશે. જે અંગે પાછળથી કોઈનો પછા કોઈ પછા પ્રકારનો વાંધો કે તકરાર માન્ય કે ગ્રાહ્ય ગણાશે નહિ જેની જાહેર જનતાએ નોંધ લેવી.

**શીડયુલ મિલકતનું વર્ણન**

વલસાડ ડિસ્ટ્રીક્ટની સબ ડિસ્ટ્રીક્ટ વાપી તાલુકાના મોજે "સલવાવ" ગામે આવેલ..

ખાતા નંબર	નવો સર્વે નંબર	જૂનો સર્વે નંબર	ક્ષેત્રફળ	આકાર
397	1602	553/2/1/3	ભાગાપત 0-25-41 પા.ખ.અ. 0-02-02 0-27-43	2-50

વાળી જૂની શરતની ખેતીની જમીન તથા તેમા આવેલ તમામ પ્રકારના ઝાંડબીડ

સામા, સ્ટેશન રોડ, વાપી ડાઉન માર્કેટ, વલસાડ.  
[vnpi@bankofbaroda.com](mailto:vnpi@bankofbaroda.com)  
 ટ(૧) (સ્વાચર મિલકત/તો માટે)

**જાહેર ચેતવણી જાહેર ખુલાસો**

આથી જાહેર જનતાને જણાવવાનું કે મહેશભાઈ ભીખુભાઈ દેસાઈ રહેવાસી ટુકવાડા તાલુકા પારડીના વતી તેમના એડવોકેટ ભરતભાઈ મોહનભાઈ પટેલનાઓએ મોજે ટુકવાડા તાલુકા પારડી ખાતા નંબર : ૨૭૦ થી ચાલતી જમીન બાબતે જાહેર ચેતવણી દિવ્ય ભાસ્કર ન્યુઝ પેપરમાં તા. ૨૫/૧૨/૨૦૨૧ ના રોજ પ્રસિધ્ધ કરેલી જે બાબતે જાહેર જનતા ને જણાવવાનું કે સદર જમીનના એક સહમાલીક હમારા અસીલ દિલીપ કીકભાઈ દેસાઈ રહે. ટુકવાડા

અધિકૃત અધિકારી તરીકે સિક્કોરીટી ઇન્વેસ્ટમેન્ટ એન્ડ એન્ફોર્સમેન્ટ ઓફ સિક્કોરીટી એન્ડ એન્ફોર્સમેન્ટ ઓફ સિક્કોરીટી એન્ફોર્સમેન્ટ (એનફોર્સિબલ) નિયમો ૨૦૦૨ સાથે સિક્કોરીટી ઇન્વેસ્ટમેન્ટ એન્ફોર્સમેન્ટ એક્ટ ૨૦૦૨ હેઠળ જંગમ મિલકતોના વેચાણ માટે ઈ-ઢરાજી વેચાણ નોટિસ આથી ખાસ કરીને દેવાદાર(રો) તથા ખમીનદાર(રો) તથા બાહેર જનતાને નોટીસ આપવામાં આવે છે કે નીચે જણાવેલ જંગમ મિલકતો સિક્કોરીટી લેણદારને ગીરો/ચાર્જ કરાયેલ છે, જેનો કબજો બેંક ઓફ બરોડા, સિક્કોરીટી લેણદારના અધિકૃત અધિકારીએ લઈ લીધો છે, જેનું નીચે દર્શાવેલ એકાઉન્ટ/ટોની વસુલાત માટે "જ્યાં છે", "જે છે" અને "જેમ છે" "આશ્રય વિના"ના હોરણે વેચાણ કરવામાં આવશે. દેવાદાર(રો)/ખમીનદાર(રો)/સિક્કોરીટી મિલકત(તો)/બાકી રકમ/ટીગર્વ કિંમત / ઈ-ઢરાજીની તારીખ અને સમય, ઇએમડી અને બીડ વૃદ્ધિની રકમ નીચે મુજબ છે.

**PUBL**  
 (For TRANSFER of Indu Sited In GIDC UMBERG Notice is hereby given It's plot area 10,038.00 S thereon, being situated UMBERGAON, Dist - V belongs to M/s. NIYUPP GIDC Records.  
 WHEREAS, my clie property from above me without any encumbranc persons having any objec property OR have any cla any part thereof, by w contract, mortgage, attac etc. OR otherwise whas written objections alo documents to me on m (SEVEN) DAYS from the Failing which, it will be shall be deemed to have